# B07 聚州晚 核

# 



# 年度中原金融理财领军人物



■马颖杰■

#### 建设银行郑州金水支行副行长

上榜理由:在马颖杰的带领下,建设银行郑州金水支行不断强化"以客户为中心"的经营理念,连续多年被建行河南省分行评为服务工作先进单位、最佳服务分行、风险防范先进集体。面对经济社会加速转型发展和零售业务全面市场化的挑战,她带领团队深入研究客户需求,抢抓零售业务发展机遇,全面推动转型创新,致力于打造个人金融生态系统,做大做强客群经营,实现个人业务健康,持续、迅猛发展。截至目前,建行郑州金水支行个人全量资金450亿元,基金、保险等理财业务发展势头强劲,各项指标在建行系统内乃至金融同业位居前列。



路平

#### 中信银行郑州分行副行长

上榜理由: 路平带领中信银行郑州分行零售条线积极践行零售二次转型。她带领分行零售团队通过分类经营、创新产品、利用大数据、多维度交交营、创新产品、利用大数据、多维度交产为中心,贯彻"换位思考,用心服务"理念,通过内外部培训、分行第三方神秘访客检查、内训师现场辅导、68项目打造客形式不断推动郑州分行客户服务水平提升;在个人能力提升方面,路平锐意进取,特别注重对新业务、新知识的学习,使自己在管理实践中对宏观经济形势具有前瞻性、可预见性。



#### ■王大锋

#### 光大银行郑州分行副行长

上榜理由:王大锋自2017年5月主管中国光大银行郑州分行零售业务以来,全面推进光大银行理财体系在河南的建设:"阳光理财"方面以光大银行自营理财为主,线上线下相融合,"新客理财""随财为主,线上线下相融合,"新客理财""随家"方面,以创新、完善增值服务为突破点,全面升级贵宾服务体系。"私人银行"业务方面,由银行、信托、保险、法律、税务等各领域专家组成的团队,以"家族办公室"为抓手,为家族制定包括资产保值增值、财富风险隔离、财产分配和传承等全方位定制金融方案的服务项目。

### 平安产险业内首发地震指数保险风险评估模型

# 保险科技助力巨灾风险防控

12月15日,由中国灾害防御协会主办,平安产险承办的"巨灾风险防范与保障研讨会"在云南昆明召开。会上平安产险业内率先发布地震指数保险风险评估模型和地震指数保险产品,助力完善巨灾保险经济补偿机制,从保险领域努力实现从注重灾后救助向注重灾前预防的转变,用保险科技助力巨灾风险防控,服务实体经济。 倪子 杨长生

#### 近3年帮助客户减少近6亿元损失

据平安产险风险研究与防控部总经理袁勇民介绍,地震指数保险风险模型可通过模拟一平方公里(长、宽各一公里)的单元地块发生各个级别概率的破坏性地震等级,计算相应的地震加速度,并根据建筑高度、面积、结构等信息,利用这套模型,不仅可以指导保险公司开发新的地震指数保险产品,还可以为城市地震减灾规划提出建议。

近年,平安产险承保全国城乡居民 住宅地震巨灾保险、云南大理州农房地震 保险等地震巨灾保险项目,为无法避免且危害严重的地震灾难引起的财产损失、人员伤亡给予切实保障风险分散制度,并在应对巨灾风险方面开展深入探索。

袁勇民表示,平安产险独有的鹰眼(DRS)风控系统集成了公元前800年至今的地震数据,灾害数据总量已经超140亿,通过建模可评估中国大陆境内11.8亿个物理空间单元的地震、台风、暴雨等9种自然灾害风险,可提供气象灾害预警和灾害预防指引,已在近3年帮助客户减少了近6亿元损失。

#### 多措并举为实体经济发展保驾护航

研讨会上,国家减灾委员会、中国灾害防御协会及云南保监局等政府及行业相关领导与各方专家围绕近年来中国巨灾风险防范趋势、巨灾风险管理理念革新及应急救援人员保障等议题展开热烈而深入的讨论。全体与会专家对平安产险在地震风险防范与保障方面积极开展的创新工作、服务精神及专业服务能力表示肯定和赞赏,并希望平安产险能发挥行业引领和示范作用,促进保险公司更好地发挥灾前预防和灾后补偿中的积极作用。

我国是世界上自然灾害最严重的少数国家之一,据联合国有关统计资料显

示,20世纪全世界54次最严重的自然灾害中,就有8次发生在中国。作为一家有责任感、有温度的保险公司,平安产险积极贯彻党中央国务院对防灾减灾救灾工作的指示精神,研究设计巨灾风险防范与保障方案,还积极努力从保险领域实现"从注重灾后救助向注重灾前预防转变",更好地服务政府和民生,承担社会责任。

平安产险总经理助理徐霆表示,平安产险将继续贯彻落实党中央提出的"完善保险经济补偿机制,建立巨灾保险制度",积极运用新科技和大数据探索防灾减灾救灾工作,多措并举为实体经济发展保驾护航。



## 中国平安 PING ▲N

保险·银行·投资

专业 让生活更简单

www.pingan.cn

